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РЕШЕНИЕ

гр. ЛЕВСКИ, _06.10._ 2009 г.
В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд в публичното съдебно заседание на _девети септември_ 2009 г. в състав:


    Председател: _ПАЛМИРА АТАНАСОВА_



   Съдебни заседатели: 




 
                Членове:

при участието на секретаря _Свилен Александров_ и прокурора ​​__, като разгледа докладваното от съдия Атанасова а.н. дело № ​​_20094410200437_ по описа  за _2009_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:


Производството е по реда на чл. 59 и следващите от ЗАНН.


В районен съд гр. Левски е постъпила жалба от Х.С. от *, в която твърди, че не е доволен от издаденото против него наказателно постановление, в което се твърди, че е управлявал МПС без същото да е пуснато в движение и моли съда да го отмени. 

Ответника по жалбата, редовно призован представител не се явява в съдебно заседание, не е взето становище по същата.


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:


Жалбата е подадена в срока по чл. 59 от ЗАНН, поради което се явява допустима и следва да бъде разгледана по същество, разгледана по същество, същата е основателна по следните съображения:


Видно от представеният АУАН е, че срещу Х.С. от * е съставен акт за това, че на 09.06.2009 г. в 16.30 часа в гр. Левски по ул. „Кирил и Методий”, като водач на МПС мотопед „С.” с рег. № * управлява без да е поставил предпазна каска, без  да представи свидетелство за регистрация на МПС и полица за сключена застраховка гражданска отговорност за 2009 г. Отразено е, че при извършената полицейска проверка е констатирано, че водача управлява с регистрационна табела /стар образец/, която не отговаря на изискванията на БДС. Отразено е, че водача е нарушил чл. 100 ал.1 т.2 и 3, чл. 137е от ЗДП и Параграф 3 ал.1 от Наредба І-45 във връзка с чл. 140 ал.2, без да е посочено от кой закон.

Въз основа на посоченият по-горе акт срещу жалбоподателя е издадено наказателно постановление, с което на основание чл. 183 ал.1 т.1 пр. 3 от ЗДП е наложено административно наказание глоба в размер на 10 лв., на основание чл. 183 ал. 4 т.7 пр. 2 от ЗДП е наложена глоба в размер на 50 лв. и на основание чл. 175 ал.1 т.1 пр.1 от ЗДП е наложена глоба в размер на 100 лв. и лишаване от право да управлява МПС за 6 месеца. 

Наказателното постановление, в частта, в която са наложени административни наказания глоба в размер на 10 лв. и глоба в размер на 50 лв. не подлежи на обжалване, но то в тази част не е и обжалвано.

По отношение издаденото НП срещу жалбоподателя, в частта, в която на основание чл. 175 ал.1 т.1 пр.1 от ЗДП е наложена глоба в размер на 100 лв. и лишаване от право да управлява МПС за 6 месеца, съдът приема следното:
По отношение на твърдението, че на жалбоподателя е наложено административно наказание, за това, че управлява МПС без да е пуснато в движение от съответните органи, съдът приема, че по делото няма каквито и да било доказателства да е извършено това нарушение.

В съдебно заседание са разпитани като свидетели – актосъставителя и свидетеля при установяване на нарушението и съставяне на акта, от показанията на които се установява, че мотопеда управляван от жалбоподателя е имал регистрационна табела, но същата е била от стар образец. Това е отразено и в самия акт за установяване на административно нарушение. Предвид свидетелските показания съдът не може да приеме, че водача е управлявал МПС без да е пуснато в движение от съответните органи. Напротив мотопеда е бил пуснат в движение от контролните органи, за което му е поставена и съответната регистрационна табела. Обстоятелството, че в последствие тази табела не е сменена, с такава от нов образец не означава, че МПС не е пуснато в движение. Дори и да се приеме, че водача е допуснал нарушение на ЗДП, като е управлявал МПС с регистрационна табела от стар образец, то не това е нарушението вменено му с акта, за което му е наложено административно наказание.

Съгласно разпоредбата на чл. 175 ал.1 т.1 пр.1 от ЗДП се наказва с лишаване от право да управлява МПС за срок от 1 до 6 месеца и с глоба от 50 до 200 лв. водач който управлява МПС, което не е регистрирано по надлежния ред. Както бе посочено по-горе по делото не се установи действително мотопеда управляван от жалбоподателя да не е бил регистриран по надлежния ред. 

Предвид посоченото по-горе и предвид обстоятелството, че на жалбоподателя е наложено административно наказание за нарушение, което не е извършил, съдът приема, че обжалваното НП е незаконосъобразно в тази му част и като такова следва да бъде отменено. 


На основание изложеното, съдът






Р Е Ш И :


НА ОСНОВАНИЕ чл. 63 от ЗАНН ОТМЕНЯ НП № 402/09 от  01.07.2009 г. издадено от началника на РУ на МВР Левски, в частта в която на Х.С. от *, ЕГН * е наложено административно наказание глоба в размер на 100 лв. и лишаване от право да управлява МПС за 6 месеца, за нарушение на чл. 140 ал.2 пр. 3 от ЗДП, установено с АУАН от 09.06.2009 г., като НЕЗАКОНОСЪОБРАЗНО.


В останалата част НП № 402/09 от 01.07.2009 г. като необжалваемо е влязло в законна сила.


РЕШЕНИЕТО подлежи на касационно обжалване пред ПЛЕВЕНСКИ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД в 14-дневен срок от съобщението до страните, че е изготвено.






РАЙОНЕН СЪДИЯ:

